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Επιμελητήρια Ελλάδος  

 

                                             ΠΡΟΣ:  

Θέμα: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ 30η ΔΙΕΘΝΗ  ΕΚΘΕΣΗ  «KAVALAEXPO 
2024», 04 - 07 Οκτωβρίου 2024 

 
Αγαπητέ Πρόεδρε, 
  
Η Διοίκηση του Επιμελητηρίου Καβάλας είναι στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσει ότι 
προτίθεται να διοργανώνει και φέτος για 30η χρονιά την έκθεση KAVALAEXPO, η οποία 
αποτελεί το σημαντικότερο οικονομικό, κοινωνικό, πολιτικό και πολιτιστικό θεσμό της 
περιοχής μας και θα πραγματοποιηθεί κατά το διάστημα 04 – 07 Οκτωβρίου 2024 στο 
Εκθεσιακό Συνεδριακό Κέντρο του Επιμελητηρίου Καβάλας «Απόστολος Μαρδύρης» 
στην Νέα Καρβάλη Καβάλας. 

Με τη φετινή διοργάνωση, η διοίκηση του Επιμελητηρίου Καβάλας, στα πλαίσια 
προώθησης του τουρισμού και στην προσπάθειά της να τιμήσει την ευρωπαϊκά 
αναγνωρισμένη διαδρομή «στα βήματα του Αποστόλου Παύλου», στοχεύει στην προβολή 
του θρησκευτικού πλούτου της περιοχής, όπου ο Απόστολος των Εθνών, δίδαξε τον 
χριστιανισμό. 
 
Κατά τη διάρκεια της έκθεσης, έχει προγραμματισθεί να πραγματοποιηθούν παράλληλες 
εκδηλώσεις για την οικονομική ανάπτυξη, την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των 
επιχειρήσεων, τη δημιουργία βιώσιμων επιχειρήσεων, τη κυκλική οικονομία, την εφαρμογή 
καινοτομίας, την προώθηση επιχειρηματικών συνεργασιών (Β2Β) και τις ευκαιρίες 
προσαρμογής των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, στη νέα οικονομική πραγματικότητα με το 
μικρότερο δυνατό περιβαλλοντικό κόστος. 
 
H συμμετοχή σας, θα ήταν ιδιαίτερα τιμητική για εμάς και καθοριστική τόσο για την επιτυχία 
της διοργάνωσης, όσο και της ευρύτερης οικονομικής ανάπτυξης του τόπου μας. 

Για την καλύτερη διοργάνωση της έκθεσης, παρακαλούμε όπως δηλώστε το ενδιαφέρον 
σας έως και την Παρασκευή 13 Σεπτεμβρίου 2024 στο info@chamberofkavala.gr.  

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε να απευθυνθείτε στο τηλέφωνο επικοινωνίας 
2510 222212, κα Σ. Μαυρομμάτη (εσωτ. 4) κα Α. Μάρκου  (εσωτ. 13), κα. Κ. Αϊβαζίδου 
(εσωτ.11), καθώς και στην ιστοσελίδα www.kcci.gr.      

Σας ευχαριστούμε και αναμένουμε να σας καλωσορίσουμε στην «KAVALAEXPO 
2024». 

 

 

 


